

新闻到底:《十五岁女孩长了一张六十岁的脸》⑤

新闻闪回:家住锦州黑山的小凤从小便患有皮肤早衰疾病,这种疾病的发病率为1/800万,小凤16岁时已经苍老得如同60岁。因为容貌的异样,小凤的生活和学习受到巨大影响。小凤的父母虽然有心为她医治,但却因为家庭条件原因无法实现。

经过媒体报道后,小凤在众多好心人的帮助下进行了手术治疗。2019年12月29日,经过8个小时的连续手术治疗,小凤终于重获新生。如今,她即将开始崭新的校园生活。

因为经历了最苦的痛 所以才做了最美的梦 “早衰女孩”想做一名护士回报社会

9月11日,刚刚开学不久的沈阳市中医药学校迎来了一位特殊的新生,她就是年初刚刚接受了手术治疗、备受社会各界关注的“早衰女孩”小凤。

如今的小凤已经是同龄少女一般的模样,在社会爱心人士的陪同下,步入了新学校的大门,开启她的校园生活。

众多爱心人士的帮助以及学校2004级毕业生马传柱师长的事迹,让小凤信心满满,她说,“我会珍惜这来之不易的学习机会,努力学习,将来帮助更多有需要的人。”

曾经满是绝望 术后充满希望

因为特殊的早衰疾病,小凤自幼起便满脸皱纹,高额的医疗费用和贫困的家境,一度让小凤一家陷入深深的绝望。当郭明义爱心团队了解了小凤的情况之后,率先向她伸出援手,并号召社会爱心人士共同展开救助。在大家的共同努力下,仅用了短短2个月的时间,便为小凤找到了有能力实施面部年轻化手术的医院,并解决了全部的手术费用。最终,经过专业的手术治疗,小凤终于拥有了原本的容貌。



9月11日,在郭明义的陪同下,“早衰女孩”小凤步入了新学校的大门,开启她的校园生活。受访者供图

“以前不敢想孩子未来会是什么样,她不爱说话,不爱去学校,以后也没办法工作,没办法嫁人,更谈不上有理想和未来……”小凤的父亲告诉记者,小凤初中毕业之后,就中断了学业,虽然一直对继续求学抱有幻想,但对容貌的自卑还是超过了求学的勇气。直到遇到郭明义,在众多好心人的帮助下改变了容貌,才重新燃起了对未来的希望。

小凤康复之后,非常渴望能够继

续上学,因为患有特殊的疾病,小凤更加希望进入医护相关领域的院校学习,将来帮助像自己一样有特殊疾病的患者。于是,在爱心团队的多方努力下,沈阳市中医药学校决定录取这位特殊的学生。

不再是“最老”的学生 学校免除全部学费、宿费

此前,听说小凤要来学校报到,

学校的学生爱心组织特意收集了一些关于小凤的材料,准备在今后的学习生活中,为她提供支持帮助。

同学们见到小凤后,迅速便熟络起来,同龄人间丝毫没有代沟。

一位学生干部接受采访时表示,之前听说这是一位皮肤早衰症的同学,但如今看起来就是一位漂亮的女同学,起码在外观上和所有的同学一样。“但我们还是要多给她提供帮助,特别是在心理方面和学业方面,争取让小凤同学能够尽快改变家庭贫困的现状。”

中医药学校也有不少帮助贫困生求学、创业、致富的成功经验,这一次也为小凤制定了助学计划,免除了她的全部学费、宿费,而且小凤还可以通过课余时间的劳动付出来赚取每日的三餐费用,可以不用花一分钱就能完成学业,勤工俭学的方式也将对小凤今后早日步入社会起到重要作用。

带着“使命”好好学习 将来帮助更多人

小凤手术所在的医院史灵芝院长是系列爱心行动的重要参与者,她亲自将小凤带到学校,对于未来的生活和学习,史院长对小凤千叮

万嘱。

史院长对记者说:“小凤的情况非常特殊,我们能够治好她的容貌,让她变得乐观自信,但以往的经历对她产生的影响非常大,这需要一个长期持续的引导,让小凤拥有正常容貌的同时,也能够像正常人一样生活。”

史院长认为,郭明义的帮助和他们医院的手术治疗,是整个救助行动的第一步,如今爱心行动的接力已经传递到了下一棒,希望小凤的学校能够重视小凤的情况,在帮扶完成学业的同时,也要严格训练小凤的社交能力、工作能力,真正做到树德树人。

进入医学院校,成为一名白衣天使是小凤的理想。“在医院的时候,看到那么多的护士姐姐为我忙前忙后,我非常感动,这让我非常羡慕她们,也希望能够变得和她们一样,帮助更多的人!”

小凤告诉记者,以前在初中的时候,因为身体原因成绩不是很理想,但新的学习环境是一个新的起点,“我一定会加倍努力,尽早弥补过去错过的文化课,一定会出色地完成学业,不会辜负大家的期待,会带着好心人的关心与爱好好好学习。”

辽沈晚报记者 胡月梅

百年中医达仁堂 传承国药“退翳丸”

请全国眼病患者“亲眼见证”

达仁堂离子眼药“拨云退翳丸”,能切切实实在如下三方面帮助到您:

- ★白内障、黄斑变性、玻璃体混浊:白斑、白雾、飞蚊、黑点等慢慢变淡、变浅,逐渐减少,就像一扇许久未擦的窗户清洗一新!
- ★青光眼、视网膜病变:眼疼、眼胀等现象逐步减轻,眼球不再坚硬如石;看东西弯曲、坑洼变形的症状也会慢慢缓解,生活中不用处处依赖别人!
- ★眼干眼涩、迎风流泪、老花眼:眼干、眼涩、眼疼、怕见风、眼流泪、视物困难等症状逐步消失,眼睛舒服舒适,自理出门都方便!

与其坐等延误不如用上“拨云退翳丸”

“离子除障、靶向治疗”疗法,只要有光感,就能治疗眼病!

【离子除障 靶向治疗】

运用最新的微化技术,把药物有效成分反复提纯、浓缩、微化,使其分解为微细的离子状态,是传统药物分子的1/400,可直接进入眼部毛细血管,靶向定位病灶,清除变性眼蛋白,净化房水,营养虹膜、角膜、晶状体、玻璃体以及眼底组织等,达到快速治疗眼病的目的。

【散风清热 退翳明目】

本品通过散风清热,清除淤堵眼部气血经络的血垢病灶,使眼部的经络畅通,气血充足,房水循环和眼底毛细血管疏通开,眼睛得到充足的气血濡养,眼部组织功能得以恢复,翳障消失,眼病得到治疗。

“拨云退翳丸”是药监局批准的真正具有治

疗意义的“国药准字”号药品(国药准字Z12020073),适应范围:白内障、青光眼、视神经萎缩、黄斑变性、玻璃体混浊、飞蚊症等,使用方便,见效迅速!

专业人士提醒广大眼病患者:眼球被密密麻麻的毛细血管包围,当毛细血管堵塞,不能为细胞供氧,带走代谢垃圾时,眼部组织就会加速老化,失去相应功能。也就是眼部毛细血管堵塞,眼睛微循环不畅,房水将如同一池污水的营养越来越少,垃圾堆积越多,房水污浊,晶状体、玻璃体混浊,视物不清楚,或者眼压升高,甚至眼底视网膜、视神经功能越来越差,眼病越来越严重。事实证明,如果药物能够疏通眼底毛细血管,溶解并剔除变性的眼蛋白(血垢云翳和代谢垃圾),使整个眼睛的房水循环加快,并恢复清澈明亮,就能即刻消除视物模糊、眼压增高等症状,从病根上治疗各类眼病。

在眼前7、8年的蚊子飞走了

很多患者看东西模糊不清,像蒙着一层塑料布,有时候眼前黑影、黑点飞来飞去,用手怎么也赶不走,电视看不了,手机玩不了,看啥啥别扭,再提

心里多烦躁了,坚持服用一段时间,黑点消失了,黑影也慢慢变淡了,看东西比原来清楚多了,都能微信聊天了,看得清,心情也格外好,开心度晚年。

津药广审(文)第2019080227号

半价惠民公告

只要您还有一丝光感,那么请您选择用上拨云退翳丸!

即日起,拨云退翳丸在全国开展大型活动,现在马上拨打400-915-0212报名!按周期订购的患者均有机会享受半价优惠,每天仅限200个名额,以订购顺序为准,额满为止。

现抓紧时间拨打电话,让每个眼病患者都能有双明亮的好眼睛,是我们最大的心愿。

为了打消您的顾虑,让您实实在在治病,我们做出如下承诺:

凡初次按疗程购药的顾客,将享受全年退换无忧。

康复热线: **400-915-0212**

优惠代码:505

广告 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用



患了眼病之后,你是不是经常抱着希望慷慨解囊,结果发现效果没有说的那么好?

你是不是病急乱投医,转了一大圈,眼病还是没治好,于是你绝望了?

白内障、飞蚊症:

是眼部的微循环不通畅,眼部代谢障碍导致的代谢产物和垃圾毒素的淤堵堆积,进而引起晶状体或玻璃的组织变性,随时间推移越来越严重。

青光眼、视网膜病变:

是眼部的微循环不畅,房水循环受阻,濡养眼睛的房水变得污浊,好比一潭死水,进而出现高血压、涨疼、甚至压迫视盘、视神经等,导致暴盲。

黄斑病变、糖尿病:

是由于眼底的毛细血管不通畅,出现水肿、渗出、破裂出血、结痂瘢痕、血管增生等,导致眼底黄斑或视网膜的功能障碍,属于严重的眼底病变,治疗困难。

上述各类眼病,发展加重之后,都有可能导导致一眼多病,甚至失明,不仅自己生活在一片黑暗中,甚至拖累家人。今天,离子除障、靶向治疗的眼病国药“拨云退翳丸”,就摆在你的眼前,让你的眼病治疗有了新的希望。